
ІНФОРМАЦІЯ 
 

Про виконання вимог Антикорупційних 
програм МВС і ДУ «ТМО МВС України по 
Донецькій області на 2020-2022 роки» за 9 
місяців 2021  року та необхідність внесення 
змін до Антикорупційної програми ДУ «ТМО 
МВС України по Донецькій області» на 2020-
2022роки» 

 
Відповідно до вимог Антикорупційних програм МВС і ДУ «ТМО МВС 

України по Донецькій області на 2020-2022 роки» в установі актуалізовано 
інформацію про уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції 
(лист направлено до УЗК МВС № 33/25-3040  від 24.09.2021). 

Згідно п.п. 6 п.3 розділу І додатку 2 до Антикорупційної програми МВС 
і п.п.1 п.5 додатку 2 до Антикорупційної програми ДУ «ТМО МВС України по 
Донецькій області» на офіційному сайті викладено інформацію про 
уповноваженого з антикорупційної діяльності установи  із визначенням 
контактного номеру телефону, а також вказано номери телефону ДУ «ТМО МВС 
України по Донецькій області і уповноваженого на скриньці довіри, що 
розташовано у холі  установи. 

Відповідно до п.п. 1 п.1 розділу ІІ додатку 2 до Антикорупційної 
програми МВС і п.п.4 п.3 розділу ІІ додатку 2 до Антикорупційної програми з 
метою дотримання вимог фінансового контролю візування  керівником або 
посадовою особою уповноваженого підрозділу з питань запобігання та 
виявлення корупції МВС проектів наказів з кадрових питань (особового складу), 
які стосуються призначення або звільнення з посад працівників – суб’єктів, на 
які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції», перед 
призначенням або звільненням працівників установи забезпечено візування  
уповноваженим з антикорупційної діяльності проектів наказів з кадрових 
питань. Крім цього, кожному працівнику  ДУ «ТМО МВС України по Донецькій 
області», вручається пам’ятка щодо виявлення і попередження конфлікту 
інтересів та недопущення проявів корупції. 

До п.п.1 п. 2 розділу ІІ додатку 2 до Антикорупційної програми МВС і 
п.п.1 п. 2 розділу ІІ додатку 2 до Антикорупційної програми ДУ Всі 
новопризначені працівники у день призначення проходять вступний інструктаж 
з питань антикорупційного законодавства під особистий підпис в журналі 
реєстрації інструктажів відповідно до нової форми інструктажу наданої УЗК 
МВС України. Також щоквартально проводиться інструктаж щодо основних 
положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також прав і 
обов’язків, правил етичної поведінки передбачених Антикорупційною 
програмою установи з вже діючими працівниками. 

 За п.п. 13 п. 2 розділу ІІ додатку 2 до Антикорупційної програми МВС і 
п.п. 4 п. 2 додатку 2 до Антикорупційної програми ДУ взято участь 6 
працівниками установи у проведенні на базі ДДУВС (м. Маріуполь) навчання 
щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), 



а також правил етичної поведінки для працівників територіальних органів МВС, 
закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС в 
Донецькій та Запорізькій областях(лист до УЗК МВС України вих. № 33/25 – 
1342 зі списком посадових осіб). 

Згідно з п.п.1 п.1 розділу ІІІ додатку 2 до Антикорупційної програми МВС 
і п.п.3 п. 2 додатку 2 до Антикорупційної програми МВС проведено роботу і 
забезпечено своєчасне подання працівниками – суб’єктами декларування 
декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, за відповідний рік у строки, установлені законом (листи до УЗК 
МВС від 25.01.2021 № 33/25-100, від 25.01.2021 № 33/25-102, від 05.04.2021                  
№ 33/25-464, лист до НАЗК від 05.04.2021 № 33/25-465). 

До виконання  п.п. 4 п. 3 розділу ІУ додатку 2 до Антикорупційної 
програми МВС забезпечено всебічне інформування щодо надання медичних 
послуг на договірних основах в закладах охорони здоров’я, що належать до 
сфери управління МВС, тарифи на надані послуги. На офіційному сайті ДУ 
«ТМО МВС України по Донецькій області»  викладено інформацію про надання 
платних медичних послуг із визначенням тарифів, а також зазначену інформацію 
висвітлено у відкритому доступі на інформаційному стенді установи. 

 
 
Уповноважений з антикорупційної 
діяльності ДУ «ТМО МВС України 
по Донецькій області»            


